



Голос времени

1 ИЮЛЯ
СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 52 (7023)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



Дневник уборки

Жатва-2009

Жатва-2009 стартовала в районе 26 июня. И до начала июля уже было убрано 4155 гектаров озимого ячменя – это чуть меньше половины от всей посевной площади. Два хозяйства, ОАО «Коммаж» и колхоз имени Калинина, убрать озимый ячмень уже закончили. Калининцы приступили к уборке пшеницы.

К сожалению, горнозаводчан в этом году озимый ячмень не порадовал: каждый гектар дал чуть больше 27 центнеров. Самую высокую урожайность на сегодняшний день показывает «АгрМаринский» – 46,6 центнера, ну а средняя урожайность ячменя по району составила пока 36,2 центнера с гектара.

(Соб. инф.)

◆ День молодежи

Веселились от души!



В минувшую пятницу на площади Ленина в городе Новопавловске состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню молодежи России. – «Для нас невозможного нет!». Началось оно с выступления духового оркестра. Подхватили эстафету молодежные творческие коллективы района: солистка Виктория Чекина и танцевальный ансамбль «Детство» станции Маринской, младшая и старшая группы танцевального коллектива

шарики, кто-то – живых голубей. Прямо на площади в течение двух часов, с 18.00 до 20.00, шла молодежная акция «Меняем сигареты на конфеты», работали многочисленные площадки. В «Городе детства» рисовали на асфальте, пели под караоке, участвовали в викторинах и конкурсах. Рядом с главной сценой на специально выставленных стендах прошли соревнования граффитистов «Мой будущее». А возле спортивной школы действова-



«Спаидер», вокальная студия «Мир песен» Дома детского творчества, а также ансамбль «Радость» и солисты детской музыкальной школы города. Молодые специалисты 11 предприятий и организаций прошли по сцене своеобразной демонстрацией. Каждый коллектив вышел под «визитную карточку», озвученную специалистом по делам молодежи Елизаветой Овчаренко. Помимо этого, было и персональное творческое представление: молодые специалисты выходили со своим девизом, эмблемой, а некоторые и с речевкой, у многих в одежде был выдержан профессиональный стиль. Чтобы надолго запомниться, кто-то выпускал в небо гелевые воздушные

ла спортивная площадка «Я выбираю здоровый образ жизни». Самые активные проявляли свои таланты, получали поощрительные призы и лотерейные билеты, которые затем участвовали в розыгрыше супер-приза. Тот, кому достался специальный билет, стал обладателем радио-телефона от администрации района. Для всех пел вокально-танцевальный ансамбль «Воздушный замок» студентов Невинномысского государственного университета. Был грандиозный праздничный салют, а завершила программу дискотека «В отрыв!» от лучших диджеев Кировского района.

(Соб. инф.)

Учить быть, а не казаться

В этом году свой Юбилей отметила преподаватель истории гимназии №1, наш любимый учитель Валентина Клышья. Мы, её бывшие ученики, встали вокруг неё, и каждый, поздравляя, говорил то, что хотел, от души. Получилось – разными словами, но одно и то же. О том, что учила она нас не только истории, но жизни, учила быть, а не казаться.

Разные дороги мы выбрали, разные профессии. Но чем бы ни занимались, каждый относился к делу творчески, вкладывает в него душу, как она вкладывала её в нас, своих учеников. И пусть с тех пор прошло два десятка лет, мы и сейчас дружны, встречаемся, как родные. И каждая встреча – лишняя повод вспомнить школьное детство и её, нашу классную маму.

Доставало всем. Любимчиков у неё не было. И тогда, и сейчас все мы были и остаемся перед нею равны. Заслуживали – хвалила, требовало – отчитывала. Но



если что-то случалось, мы неизменно и в первую очередь бежали к ней. Мы свято верили: она всегда точно знает, как поступить правильно. Бежим и теперь.

До сих пор помню: восьмой класс, первые настоящие романы, и мы, девочки, влюб-спорики: что такое любовь. Заходит она, и сразу с порога в лоб: «Валентина Ивановна, а как по-вашему?» Чуть задумавшись, отвечает спокойно: «Любовь – это когда хочешь иметь от человека ребёнка... Ближе,

точнее определения я не встречала.

Она взяла нас в четвертом классе. 42 «оторваны», шумные, непоседливые, несобранные – одним словом, четвертый «В», последний. И вот из этой разношерстной оравы ей удалось сделать коллектив. Она всё делала с нами. Надо мыть кабинет – бралась за тряпку, семечки из холодных тыкв точно так же выбирала, вместе сажала розы. И так всегда и во всем – своим примером.

(Окончание на 2-й стр.)

Я ищу тебя, мама!

Мама нужна всем и всегда. Сколько бы нам ни было лет, так приятно прижаться к родному плечу, почувствовать себя маленьким и защищенным. Пока есть на свете мама, есть место, где тебя любят и ждут. Что бы ни случилось.

В нашем детском доме разные воспитанники, не только малыши. Но ведь и те, кому уже исполнилось 14, 15, 17, тоже мечтают о родителях. Они надеются, что есть в нашем районе люди, в семьях которых отношения построены на любви, согласии, взаимном уважении, и именно в этих семьях они будут чувствовать себя не чужими. Так хочется, чтобы и у этих детей появились любящие их родители! Если вы готовы ими стать, просим обратиться по адресу: Новопавловск, улица Восточная, 26; телефон 5-13-58.

Марина ПРОЯВКО, социальный педагог

◆ Спорт

В тройке сильнейших

Два дня шло в Старопавловске первенство по легкой атлетике среди детско-юношеских спортивных школ края. Легкоатлеты соревновались как в личном, так и в командном зачете. Сборная ДЮСШ Кировского района, состоящая из десяти человек, привезла девять призовых мест.

Первые очки команде принес Антон Тимошин, лучше всех пробежавший дистанцию в полторы тысячи метров. На стайерской дистанции в три тысячи метров у девочек развернулась настоящая борьба между пятиорчанками и нашей Катей Поповой. Дистанция длинная, лидеры несколько раз менялись, но на финише Катюша сделала великолепный рывок, обогнав свою ближайшую преследовательницу почти на 150 метров – в легкой атлетике, где счет идет на тысячные доли секунды и порой победителя определяет фотосъемка, это более чем ощутимое преимущество.

Пожалуй, еще труднее одержать победу у спринтеров. Здесь конкурентов за «место под солнцем» столько, что даже в финал выйти не просто. А Максим Серков из станции Старопавловской пробежал стометровку за 11,7 секунды, и этот результат стал лучшим.

На следующий день борьба разыгралась в секторе для прыжков в длину с разбега. Не-

плохо выступил тот же Максим, улетевший на пять метров 80 сантиметров и занявший в итоге второе место. Руслан Бароев и Кристиан Жекю впервые бежали 300 метров с барьерами. Дебют оказался довольно удачным: Руслан показал третий результат, Кристиан – четвертый.

Порадовали наши мальчики и в эстафете четыре по сто. Им достался третий забег, а по итогам первых двух лидировала команда Ставрополя. Даже внезапно разразившийся ливень не остановил наших ребят: пусть на одну десятую, но они опередили хозяев!

Наша Щербина на 800-метровке показала свой лучший личный результат в этом сезоне и занял третье место. На этой же дистанции Артём Чилингариан стал пятым.

Самое большое разочарование принесли три тысячи метров у мальчиков. Признанный лидер Антон Тимошин финишировал только третьим, став жертвой нечестной борьбы.

И тем не менее по сумме набранных баллов команда Кировского района вошла в тройку сильнейших, уступив лишь Будённовску и Ставрополю.

Ольга РУСИНА, тренер.

У Невольки юбилей

День рождения реки, построенной твоими предками, — это событие. К 140-летию рукотворной реки Невольки, что течёт через всю станцию, давая ей право называться малой Венецией, маршицы подготовились основательно. Несколько раз всем миром выходили на субботники: убирали мусор, чистили русло, благоустроивали берега. А самые смелые приняли участие в конкурсе «Я живу на Невольке», проходившем в четырёх номинациях: «Самый хлебосольный хозяин», «Лучший двор», «Лучшая усадьба» и «Народный умелец».

Итоги были подведены в июне. Через всю станцию вдоль русла Невольки отправилась солидная делегация. В её состав вошли глава администрации станции Михаил Кутыко, депутаты местного Совета, представители общественных организаций, хор «Калинушка» и даже свой... Водяной.

Встречали музыкальную комиссию гостеприимно. Угощали блинами и пирогами, а то и домашним вином, показывали



вышитые или нарисованные собственными руками картины, любовно выращенные сады и огороды, прямо-таки образцово-показательные дома и дворы.

Чествовали победителей прилюдно, на станичной площади. Ими стали семьи Картавых, Со-

вершиновых, Калашниковых, Ершенок, Пустовойтовых, Куценко, Дигилевых, Деркачевых. Всем вручили подарки и дипломы первой степени. Был и концерт с конкурсами и призами, так что народ гулял до глубокой ночи.

(Соб. инф.)

В защиту прав несовершеннолетних

Прокуратурой Кировского района проведена проверка исполнения законодательства, направленного на обеспечение здорового образа жизни детей, развитие физической культуры и спорта, духовного и творческого потенциала, а также нравственного и патриотического воспитания несовершеннолетних и молодежи.

В Кировском районе функционируют 25 дошкольных образовательных учреждений, 15 муниципальных общеобразовательных учреждений дополнительного образования, 4 учреждения, где содержатся дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Проведенной проверкой установлено, что в нарушение ч. 1 ст. 17 Федерального Закона №128-ФЗ от 08.08.2001г. «О лицензировании отдельных видов деятельности» медицинская деятельность, а именно, сестринское дело в педиатрии, а также предпрейсовый и послепрепейсовый медицинские

осмотры, лечебная физкультура в образовательных школах №10 с. Орловки, №3 с. Советской, №8 с. Гернозавдского, №6 поселка Комсомолец, №9 с. Старопавловской, №7 п. Коммак, №17 с. Зольской, №18 п. Фазанного, №33 и №13 г. Новопавловска, №4 с. Зольской осуществляются без лицензии на данные виды деятельности.

По результатам проверки прокурором района вынесено 11 постановлений о возбуждении дел об административном правонарушении по ч.1ст. 19.20 КОАП РФ в отношении руководителей указанных образовательных учреждений, а также направлены в суд 13 заявлений о прекращении незаконной медицинской деятельности.

В настоящее время заявления судом рассмотрены, выявленные нарушения устранены, виновные привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора района.

Учить быть, а не казаться

(Начало на 1-й стр.)

А сколько мы с ней сидели! Начала с наших музеев: колхоз «Илья», Коммак, потом домики-музеи и место дуэли Лермонтова, Волгоград, Москва. Сколько удовольствия! Мы и сейчас помним эти экскурсии, походы по местам боевой славы... И только теперь, когда я сама стала учителем, я поняла, какую она брала на себя ответственность.

Да, вот уже десять лет я преподаю историю бок о бок с Валентиной Ивановной. Это она убедила меня получить высшее образование, вселила веру, что справлюсь, когда по первой специальности — учитель начальных классов — устроиться не получилось. И как только выпадает «овощик», я с удовольствием иду к ней на урок. Они у неё всегда нестандартные, непохожие один на другой. Она обязательно расскажет что-то, чего не вычиталось в учебнике. Приведёт примеры из жизни, проведёт параллели с классической литературой, философией...

Что такое 45 минут, из которых пять сразу минусуем на расклады-

вание учебников, запись домашнего задания и тому подобное? Она успевает вместить в это сжатое, ограниченное время столько, так заставить думать, что кажется: прожита целая маленькая жизнь — ёмкая, насыщенная и абсолютно иссушающая.

У неё есть чему поучиться и помимо чисто педагогических и методических приёмов. Прежде всего — отношению к людям. Как пример — маленькая, но такая «говорящая» деталь: она помнит дни рождения всех своих коллег, обязательно поздравит, принесёт цветы, книгу в подарок. Казалось бы, должны помнить мы, молодые, а помнит она...

Порядочная, добрая, принципиальная, внимательная, отзывчивая... Кажется, все положительные качества, какие есть в человеке, собраны в ней. И она нисколько не изменилась. В том числе — внешне. Такая же стройная, подтянутая, с приветливой улыбкой. Разве что поседела...

Ирина ТУТОВА
от имени всего бывшего четвертого «В».

◆ Спрашивали — отвечаем

Работа ведется индивидуально

В редакцию газеты «Голос времени» обратились несколько жителей, владельцев частных подворий, г. Новопавловска и поселений района с жалобами, суть которых одинакова: люди не согласны с требованием ГУП СК «ЖКХ Кировского района» перенести водной счетчик на границу сетей, в соответствии с новыми техническими условиями.

За разъяснениями, мы обратились к генеральному директору ГУП СК «ЖКХ Кировского района» А.Е. ШВЫДКО.

В соответствии с пунктом 7 Постановления Правительства РФ от 23.05.2006 г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» собственники жилых домов вносят плату за потребленные объемы холодной воды, исходя из показаний приборов учета, установленных на границе сетей ресурсоснабжающей организации и собственников жилых домов.

Данное положение определяет балансовую принадлежность водопровода и, учитывая четкое определение места установки прибора учета, обеспечивает предотвращение несанкционированного подключения к сетям ресурсоснабжающей организации.

«Правила предоставления коммунальных услуг», утвержденные Постановлением Правительства РФ от 26.09.1994г. №1099 и действующие до вступления в силу постановления Правительства РФ от 23.05.2006г. №307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам», не имели четкой трактовки в отношении места установки узлов учета.

Учитывая тот факт, что процент потерь воды по некоторым населенным пунктам, обслуживаемым ГУП СК «ЖКХ Кировского района», достигает 30%, а выявление случаев хищения воды носит регулярный характер, предприятием проводится планомерная работа по приве-

дению учета объемов воды, потребляемых потребителями, в соответствии с действующими в настоящее время Правилами. Основными мероприятиями в данном направлении являются: своевременная проверка приборов учета, применение счетчиков с допустимым порогом чувствительности, а также установка счетчиков на границе раздела балансовой принадлежности сетей, что является самым эффективным способом борьбы с несанкционированными подключениями к водопроводным сетям.

Для выполнения требований, предъявляемых к современному учету потребляемой воды, с абонентами ведется индивидуальная работа с учетом их материального положения, возраста, соотношения количественного состава семьи и фактических объемов потребленной ими воды, а также наличие технической возможности установки прибора учета воды на границе сетей.

◆ Основы нашей культуры

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ.

Духовный кризис

Современное общество живет в огромном потоке всевозможной информации, которая, обрушиваясь на человека, заставляет его выбирать то, что проще, красочнее, приятнее для слуха, что не заставляет работать мысль и видеть, что хорошо, благо для его духовного мира, а что разрушительно. Вот и получается парадоксальная ситуация: наши предки были малограмотными (большой частью даже безграмотными), а лучше нас разбирались, что страшно для человека душевная узость, скупость, жадность материальная, мелкая злоба и личная метительность, погруженность в житейские заботы — всё то, что отличает современное общество. И не от этого ли мы стали глухи друг к другу, не замечаем, что рядом кому-то плохо. Кого в этом винить? Жизнь, власти, время, себя?

За последние десятилетия увеличилось число людей, переживающих духовный кризис. За исцелением рано или поздно, конечно, человек придет в церковь. И, слава Богу, если это произойдет. Значит, человек услышал зов Господа. Но бывает, и это становится всё чаще, что на помощь такому человеку спешат так называемые представители нетрадиционных религий, а проще сектанты. Апостол Павел говорит, что из вас самих восстанут волки лютые, не щадящие стада. И вот эти «волки» расхищают стадо церковное. Ереси, олицетворения — опаснее го- нения, потому что они разрушают Церковь

изнутри, потому что мы спасаемся только истиной, только правдой.

Сектанты быстрыми темпами вербуют в свои ряды новых членов, преследуя свои отнюдь не бескорыстные цели. И они не вправе прикрывать свою деятельность свободой вероисповедания, поскольку такие организации грубейшим образом нарушают права человека, лишая своих последователей свободы выбора, а также часто препятствуя им в реализации своих гражданских прав.

Если мы хотим сохранить своё государство, мы должны научиться его защищать. А защита душ наших детей и наших сограждан — это форма сохранения государства.

Православные люди десятилетиями жили в России как в оккупированной стране, в которой все памятники и символы национальной истории поруганы, частично уничтожены. И хотя за последнее время общество, власть повернулись лицом к Церкви и стали обретать религиозное самосознание, угроза распространения сектантства впечатляет. Противостоять их активности на местах крайне необходимо.

У нас множество трудностей и проблем, но есть уверенность, что просветляющий, облагораживающий человека многовековой опыт православия не может и не должен подменяться опытом псевдорелигиозных сект.

Дружба — великий дар

Праздник под таким названием проходил в станице Зольской впервые и удался на славу. Не помечал даже наградивший ливень, хоть и вёл свои коррективы: пришлось переместиться с площадки под навес и в фойе Дома культуры. Кстати, именно коллектив ДК стал главным вдохновителем и организатором действа.

При подготовке оказалось: в станице проживают представители 41 национальности! Выбрали самые многочисленные и предложили им показать себя. Уговаривать никого не пришлось: готовился праздник так же легко, на одном дыхании, как и шёл.

Казаки, украинцы, грузины, армяне — все по очереди выходили на сцену, рассказывали о своём народе, о себе, представляли номер художественной самодельности. Приехали и те, кто в станице не живёт, но давно и крепко с ней дружит. Целую делегацию из посёлка Прогресс привезла заведующая клубом Тося Кадзюкова. Был в её составе малютган

лет четырёх — маленький, словно игрушечный, но уже настоящий артист. Великолепные номера подарили народный ансамбль «Исламел» и танцевальный коллектив из посёлка Пятигорский. Прибыли и гости из Зольского района Кабардино-Балкарин во главе с начальником отдела культуры.

Кроме того, все накрыли столы. Национальными блюдами можно было накормить полстаницы. Особенно экзотичным получился стол у корейцев. Впрочем, у них всё было оригинальным: на сцену они вышли в национальных костюмах, зал приветствовал на родном языке, подготовили выставку декоративно-прикладных работ и преподнесли в дар Дому культуры замечательный альбом, где представлена история появления корейцев в России, самые распространённые фамилии, обычаи, даты жизненных циклов, пословицы и даже стихи.

Интересно, что, при всей подготовленности, праздник получился абсолютно не-

формальным. Самодельные номера принимались на «ура» не хуже профессиональных, легинку танцевал весь зал, люди общались, фотографировались. Что ещё порадовало — было много молодежи.

«Таких праздников ещё не было, и мы поняли, как их нам не хватало!» — это было всеобщее мнение. «Мы словно увидели друг друга по-новому, — добавила Нелли Ким. — Раньше это был просто сосед, просто знакомый, который торгует на рынке. Теперь я увидела, как он танцует, узнала его историю. Оказалось, истории эти у многих из нас схожи. К примеру, наша семья приехала сюда из Таджикистана. Кургантобинская область, в которой мы жили, стала очагом войны. Тогда мы услышали: «Убирайтесь отсюда, это наша земля». И мы очень благодарны, что эта российская казачья станица приняла нас, как приняла многих других, стала родной... Дружба — великий дар, который нужно ценить!»

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора Ставропольского края

Валерий Гаевский: «Работать на упреждение»

Губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский побывал в Степновском районе, чтобы на месте разобраться в конфликтной ситуации, сложившейся здесь накануне. Рабочая поездка началась с села Иргаклы, где глава региона встретился с исполняющим обязанности главы села, председателем колхоза «Иргаклинский», лидерами италийской и дагестанской диаспор. Представители обеих национальностей были единодушны в оценке ситуации. Этнической подоплеку, по их мнению, в произошедшем нет.

- Это бытовая «разборка», подобные драки случаются из-за частного конфликта двух-трех человек, - объяснил ситуацию лидер дагестанской диаспоры села Алимурза Сулейманов.

Губернатор ознакомился с работой государственных и социальных учреждений села, и в целом оценил ее положительно. Основные вопросы у главы края возникли к экономической ситуации в населенном пункте. Так, согласно официальной информации главы села, 1137 иргаклинцев из 4,5 тысяч не имеют постоянных источников дохода.

Почему возник несанкционированный сбор сельской молодежи, переросший в групповое нарушение общественного порядка, как там оказались приезжие из других районов края, почему не работали профилактические меры по линии правоохранительных органов - все эти вопросы обсуждались на встрече губернатора с районным активом. В мероприятии приняли участие зампред Правительства Ставропольского края, курирующий вопросы безопасности Сергей Ушаков, глава района Алексей Семенов, руководитель милиции общественной безопасности ГУВД СК Михаил Кабанов, представители ФСБ и других правоохранительных структур.

По мнению, высказанному в ходе заседания Валерием Гаевским, произошедшая стычка между группами молодежи, хотя и имела сугубо бытовой повод, вскрыла недостатки в реализации на территории района национальной политики. Недоработки в профилактике привели к тому, что опасную ситуацию попросту «проспали». Между тем, попустительство в национальной сфере сегодня недопустимо, учитывая опасные процессы, происходящие в соседних Дагестане и Ингушетии. Губернатор напомнил, что за последние 20 лет Ставрополье прочно закрепило за собой статус стабильного региона, территории миротворчества.

- Мы сделаем все возможное, чтобы продолжить эту миссию края, - подчеркнул Гаевский, - как бы тому ни противились разного рода сторонники дестабилизации. А зарубежным силам, заинтересованным в деструктивном развитии ситуации на российском юге, ответим так: здесь живут мудрые люди. Мы сумеем сами оладить



горячие головы и сохранить мир, порядок и спокойствие на нашей земле.

По мнению главы региона, чтобы добиться выполнения этой стратегической задачи, всем государственным органам, ответственными за реализацию национальной политики, следует работать на упреждение, а не «бить по хвостам».

Валерий Гаевский акцентировал внимание коллег и на экономических проблемах Степновского района. По сути, именно слабость экономики, отсутствие возможности для многих жителей района зарабатывать честным трудом и приводит к взаимному озлоблению, выливающемуся в конечном итоге в стычки, подобные иргаклинской.

- Необходимо серьезно заниматься трудоустройством людей, - заявил губернатор. - Именно от безделья у молодежи «чешутся» руки.

Глава края предложил набор мер, направленных на стратегическую стабилизацию ситуации в районе. Первоочередные действия власти должны включать в себя углубленный социально-политический анализ территории, усиление профилактической работы с молодежью, и меры по снижению уровня безработицы. В частности, расширению возможностей для трудоустройства должно послужить снижение уровня коррупции в сфере оборота земли, которого местные власти намерены добиться в сотрудничестве с правоохранительными органами. В ближайшее время в район выедет совместная комиссия министерств имущественных отношений и сельского хозяйства, члены которой должны будут внимательно вникнуть в ситуацию с земельными отношениями. Ее основной задачей станет ликвидация всех «серых» схем землепользования, а фактами откровенно незаконного захвата земли будут заниматься правоохранительные структуры.

Согласно предложению губернатора, в долгосрочной стратегии развития края особое место займет блок, определяющий

пути развития восточного Ставрополья, что станет своего рода продолжением существовавшей ранее краевой программы «Восток». Кроме того, получило предварительное одобрение предложение по созданию системы взаимодействия с соседними субъектами Федерации, направленной на пресечение разного рода экстремистских акций.

В ходе обсуждения также не раз прозвучало мнение о том, что ситуация в селе Иргаклы не получила бы такого негативного развития, если бы местные лидеры диаспор имели должное влияние на молодежь. Было предложено возобновить еще недавно существовавшую практику еженедельных встреч представителей диаспор за общим столом с обсуждением острых вопросов. Также, согласно принятому решению, в ближайшее время во всех поселениях района пройдут сходы граждан с обсуждением иргаклинского инцидента.

Отдельная работа в районе предстоит блюстителям закона. Зачинщики должны понести адекватное наказание, считает губернатор. И краевым правоохранителям, а также членам судейского сообщества следует проявить принципиальность в расследовании произошедшего и определении меры ответственности виновных. Валерий Гаевский отметил, что накануне уже поднял эту тему в разговоре с председателем Ставропольского краевого суда Александром Корчагиным.

Главной же гарантией сохранения стабильности в регионе должна стать твердая позиция самих ставропольцев.

- Жители края хорошо помнят катаклизмы прошлого десятилетия - чеченскую кампанию, события в Тбилиси и Баку, и на вопрос, нужно ли повторение подобного нашему народу, уверен, 99,9 процентов ответят отрицательно, - заявил губернатор. - Нам не нужна кровь и разруха. Мы не дикари, мы опытные мудрые люди, предки которых тысячами жили на этой земле, и жили в согласии.

Главное - квалифицированные специалисты

В Ставрополе состоялся однодневный семинар для бухгалтеров на тему «Налоги и налогообложение». Его участники получили подробную информацию об основных изменениях по исчислению и уплате налога на прибыль, сложных вопросах и изменениях в порядке исчисления и уплате налога на добавленную стоимость. Вели семинар аттестованные преподаватели ИП «ИПБ России»: Наталья Долгова - директор аудиторской фирмы ООО «ИП-Аудит», аудитор, и Ирина Тарасова - начальник отдела ресурсных, имущественных и прочих налогов УФНС России по Ставропольскому краю.

Открывая мероприятие, пред-

седатель Совета директоров Регионального отраслевого объединения работодателей «Союз коммунальных предприятий Ставропольского края» Николай Хапов отметил, что сфера ЖКХ достаточно специфична, изменений, которые происходят в бухгалтерском учете и налогообложении, достаточно много, и уследить за ними бухгалтерам, занятым текущими делами не всегда возможно. Подобные же семинары позволяют бухгалтерам всегда быть в курсе событий и повышать свою квалификацию.

Пресс-служба комитета Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству.

Дороги для жизни

Депутаты комитета Государственной Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Виктор Гончаров, Сергей Чурсинов, Александр Сидорков провели рейд с целью изучения состояния автодорог региона.

В поездке парламентариев сопровождал министр дорожного хозяйства края Игорь Васильев. Участники рейда проверили техническое состояние ряда автодорог, в числе которых Ставрополь - Александровское - Минеральные воды, Георгиевск - Новопавловск, Пятигорск - Георгиевск. Также обсуждались состояние муниципальных дорог и проблема финансирования их содержания и ремонта. Отдельное внимание

с се недофинансированием на протяжении многих лет. Средства, выделяемые по нормативам на ремонт и содержание краевых дорог, попросту не хватает. Нет четких правил, которые регулировали бы работу сервис и обязанности муниципалитетов по поддержанию санитарного состояния автомагистралей. По мнению министра, помочь решению целого комплекса проблем смогло бы принятие краевого закона об автодорогах. Депутаты решили обсудить необходимость работы над подобным документом на одном из ближайших заседаний комитета.

Дорожникам Ставрополя есть и чем гордиться. В этом парламентарии убедились на открытии участка дороги Пятигорск-Георгиевск вблизи станции Лысогорской. Уникальность его в том, что это первые километры



было уделено состоянию объектов придорожного сервиса. Депутаты проверили заправки, магазины, придорожные кафе. Не обошли они вниманием и санитарное содержание лесополос, мостовых и других технических сооружений на дорогах регионального, местного значения и в населенных пунктах.

Отвечая на вопросы парламентариев, Игорь Васильев отметил, что большинство проблем дорожной отрасли края связаны

краевой дороги, отвечающей всем нормам «первой категории». Открывая реконструированную трассу, заместитель председателя комитета Думы по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Виктор Гончаров поблагодарил дорожников за их труд и пожелал, чтобы с этих 2,5 километров начался новый этап в строительстве краевых автомагистралей мирового уровня.

Пресс-служба ГДСК.

◆ В Госдуме края

Депутаты Госдумы СК Е. Бондаренко и А. Ширяев приняли участие в заседании круглого стола, прошедшего в рамках краевого фестиваля здорового образа жизни «Мы выбираем жизнь», где обсуждались проблемы распространения наркомании среди молодежи региона.

Как было отмечено, по данным социологического исследования Ставропольского государственного университета, свыше 20 процентов из 1000 опрошенных молодых людей ответили, что употребляли

наркотики. Каждый четвертый видел человека в состоянии наркотического опьянения. Эти данные демонстрируют, что проблема не теряет своей злободневности и требует скорейшего решения.

Председатель комитета по массовым коммуникациям, информационным технологиям и средствам связи Елена Бондаренко подчеркнула, что сегодня необходима комплексная работа власти и общественных организаций по профилактике и борьбе с наркозависимостью.

«Мы выбираем жизнь»

- Мы должны делать все, чтобы наши ребята стремились к здоровому образу жизни, получению качественного образования и имели активную гражданскую позицию, - сказала Елена Бондаренко. - Государственная Дума Ставропольского края всячески этому способствует. При ней создана и успешно работает Общественная молодежная палата. Здесь молодые политики занимаются разработкой законопроектов, направленных на социальную защиту молодежи и поддержку се-

инициатив, а также участвуют и в общественной жизни региона.

Заместитель председателя комитета Государственной Думы Ставропольского края по физической культуре, спорту и делам молодежи Александр Ширяев сообщил, что в настоящее время также ведется работа по созданию в крае молодежного регионального собрания. Это станет еще одним шансом для молодого поколения Ставрополя проявить себя.

- В молодежном собрании будут

работать депутаты представительных органов муниципальных образований в возрасте до 35 лет, - подчеркнул Александр Ширяев. - Молодые законодатели из городов и районов Ставрополья смогут самостоятельно искать пути решения и проблемы наркомании, и многих других трудных вопросов, с которыми сталкивается молодое поколение. Ну а депутаты Государственной Думы Ставропольского края им в этом обязательно помогут.

ИЗВЕЩЕНИЕ № 1

ст. Советская

о проведении открытого аукциона №1 на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Советский сельсовет на ямочный ремонт и содержание асфальтобетонного и гравийного покрытия дорог в ст. Советской, Кировского района Ставропольского края

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация МО Советский сельсовет, почтовый адрес: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58. Адрес электронной почты: sovetskaja_adm@mail.ru. Номер контактного телефона: 8 (879-38) 6-71-30.
3. Предмет муниципального контракта: ямочный ремонт и содержание асфальтобетонного и гравийного покрытия дорог в ст. Советской, Кировского района, Ставропольского края. Объем выполняемых работ указан в технической документации об аукционе.
4. Место выполнения работ: Ставропольский край, Кировский район, станция Советская, ул. Ленина (№ 81-212), пер. Гагарина (№ 1-42), ул. Речная (№ 2-12), пер. Мостовой (№ 1-16).
5. Начальная (максимальная) цена контракта: 971888 рублей (Девятьсот семьдесят одна тысяча восемьдесят восемь рублей).
6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу заказчика.
7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru, sovetskaja.info
8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации к аукциону: не устанавливается.
9. Срок подачи заявок: с 8 часов 00 минут 02 июля 2009 года до 16 час. 00 мин. 21 июля 2009 года.
10. Рассмотрение заявок будет производиться по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58 в кабинете № 6, 24 июля 2009 г.
11. Место, дата и время проведения аукциона: 28 июля 2009 г. в 14 часов 00 минут по адресу заказчика, в кабинете № 6.
12. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе: не устанавливается.
13. Преимущественная система и (или) организация инвалидов: не установлена.

(№128)

Куплю: дом заleta (583/585) по 350 руб., зубные коронки и мосты по 450 руб. за 1 грамм; значки отличников-ударников (шофер, шахтер, танкист и т.д.); старый фарфор с портретами советских викарей. Возможен выезд на дом в любой населенный пункт. Телефоны: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62. (2-10, № 313)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

22 июня 2009 г. г. Новопавловск № 182

О выдаче разрешения на право организации розничного рынка МУП ст. Марьинской «Марьинское»

В соответствии с Федеральным законом «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10 марта 2007 года № 148 «Об утверждении правил выдачи разрешений на право организации розничного рынка», законом Ставропольского края «О некоторых вопросах организации розничных рынков на территории Ставропольского края», планом организации розничных рынков на территории Ставропольского края, утвержденного распоряжением Правительства Ставропольского края от 25 июня 2007 года № 185-рп, на основании поданного МУП ст. Марьинской «Марьинское» заявления от 10 июня 2009 года о выдаче разрешения на право организации розничного рынка администрация Кировского муниципального района Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить МУП ст. Марьинской «Марьинское» организовать розничный рынок по адресу: ст. Марьинская, ул. Ленина, 2а, на срок до 26 февраля 2010 года.
2. Отделу экономического развития администрации Кировского муниципального района:
 - 2.1. Вручить (направить) в течение 3 дней со дня подписания данного постановления МУП ст. Марьинской «Марьинское» уведомление о выдаче разрешения с приложением оформленного разрешения на право организации розничного рынка.
 - 2.2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Голос времени» в течение 15 дней со дня его подписания.
 - 2.3. Представить в Комитет Ставропольского края по торговле и лицензированию отдельных видов деятельности информацию о выданном разрешении и содержащихся в нем сведениях в течение 15 дней со дня подписания данного постановления.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Кировского муниципального района Юрченко С.А.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

П.В. КОЖИН, глава администрации Кировского муниципального района Ставропольского края

◆ Хозяйке на заметку**Огурчики из бочки**

◆ Солят огурцы в день их сбора. Сначала замачивают огурцы в холодной воде, потом готовят под них бочку. Чистый дубовый бочонок вываривают кипятком с укропом, донышко усыпать крупной солью, положить листья дуба, вишни или смородины, укроп, настрогать моренев, хрена, порезать головки чеснока (зубчики можно не чистить), всем этим перекладывать огурцы ряд за рядом, доверху, закрыть зеленью. Сделать рассол (на 1 ведро воды – 2,5 стакана крупной соли и 1 ложка селитры). Бочонок покрывают кружком, ставят на него гнет (годится хорошо промытый и ошпаренный валу). Если залить огурцы кипящим рассолом – 1 ведро воды, 2 стакана соли, 1/2 чайной ложки квасцов и 1/2 бутылки водки, – то они сохраняют свой зеленый цвет.

◆ На имеющееся количество одинаковых по размеру свежих огурцов приготовить специи: на 100 кг огурцов нужно 300 г крупно порезанного чеснока, 3 кг укропа

Заготавливаем огурчики

(либо зацветшего, либо уже с семенами), полкилограмма корня хрена, килограмм листьев черной смородины. Бочку промывают с мылом, кальцинированной содой, ополаскивают и пропаривают, на дно кладут 1/3 специй, потом – 1/2 всех огурцов, снова треть специй и остальные огурцы, сверху – оставшиеся специи. Чем крупнее огурцы, тем больше берется соли, на мелкие и средние огурцы – 700 г на 10 л воды. Готовят рассол и заливают им огурцы, сверху на зеленую кладут круг, на него – гнет. Раньше бочку 3 – 4 дня выдерживали в тепле, а потом ставили на холод, а сейчас наверху бочку лишь моют, а заливают в погребе

Малосольные огурцы

◆ Отобрать и обмыть огурцы, сложить в банку, перекладывая их приправками (укропом и чесноком). Залить огурцы охлажденным рассолом (на 1 л воды 2-3 ст. ложки соли). Огурцы будут готовы через 2 дня. Можно приготовить малосольные огурцы в течение нескольких часов. Для этого нужно

обрезать кончики огурцов и залить горячим рассолом.

◆ На 1 кг огурцов: лист черной смородины – 10 шт., укроп 10 г, чеснок 1 долька, хрен 5 г, соль 5 г, вода 1 л.

Отобрать мелкие огурцы, промыть их, обрезать плодоножки, намотать вилкой, положить в Неокисляющую посуду, пересыпать тертым хреном, чесноком и смородиновыми листьями. Затем залить их горячим раствором соли и дать в нем остыть. За сутки огурцы готовы.

Огурцы ломтиками

◆ На 0,8 л банки: на дно укладываем ветку укропа, 5-6 шт. черного перца горошком, огурцы режем ломтиками толщиной 1 см, плотно уложив до середины банки, лук репчатый режем дольками, укладываем на огурцы 1 см, затем опять огурцы до верха. Кладем 1,5 ч. л. соли, 1,5 ч. л. сахара, 3 ст. л. 5-ти процентного уксуса, заливаем водой холодной, закрываем крышкой, стерилизуем после закипания воды 8 минут и закатываем

Извещение

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Мазепин Николай Иванович, участник долевой собственности на землю, извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении СХП «Зольское», о намерении выделить в натуре две земельные доли: земельный участок с кадастровым номером 26:35:010902:164, общей площадью 43700 кв.м, расположенный примерно в 8,15 км по направлению на восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б» и земельный участок с кадастровым номером 26:35:010902:165, общей площадью 43700 кв.м, расположенный примерно в 8,01 км по направлению на восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б».

Возражения по поводу выделения в натуре земельных долей направлять по адресам: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел УФРС по СК, или ст. Зольская, ул. Лесная, 107, Мазепин Н.И. (№124)



**Продаются
суточные петушки:
2, 3, 6, 7 июля**

Обращаться по телефону: 2-08-56. (№121)

Изменения в извещения (№320), опубликованные в газете «Голос времени» № 51 от 27 июня 2009 года, собственников земельных долей СХП «Старопавловское».

Вместо «...Ковалева Надежда Ильинична» следует читать «...Ковалева Надежда Лукинична» и далее по тексту.

Вместо «...Хламова Софья Прокоповна», следует читать «...Хламова Софья Прокоповна» и далее по тексту.

Вместо «...Селезнева Светлана Юрьевна», следует читать «...Селезнева Светлана Юрьевна» и далее по тексту. (№124)

Требуется продавец.

Телефон: 8-903-417-54-71. (№124)

Только 2 дня - 6 и 7 июля с 9.00 до 18.00 часов!
Московские специалисты проводят полное компьютерное тестирование и оценку состояния организма методом сегментарной термоалгометрии.

Новейшие электронные технологии выявляют даже доклинические изменения в сердечно-сосудистой, пищеварительной, бронхо-легочной, нервной, мочеполовой, эндокринной и др. систем.

Вы узнаете, в каком состоянии ваши органы: в норме, или в перегрузке (т.е. орган жизнеспособный, но борется с каким-то патогенным фактором), или же орган исчерпал свои резервные возможности.

Вы поймете причины головных болей, болей в спине и суставах, кожных заболеваний и многое, многое другое.

Результаты обследования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах.

Цена - 1200 рублей (весь организм).

Для пенсионеров, медработников и детей - 1000 рублей.

Вае ждут на прием в Кировской ЦРБ, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35. Запись по телефону в регистратуре: 2-22-58.

Сертификат Госстандарта № 7697856 от 05.02.2008 г. (№121)

Объявление

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района, Ставропольского края сообщает, что с 26 июня на стендах в зданиях администрации ст. Зольской и пос. Прогрессе, на стендах ДК и рынка ст. Зольской и пос. Прогрессе обнародует заключение о результатах публичных слушаний «О принятии проекта Устава муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Администрация МО Зольский сельсовет. (№126)

ОАО «Проходное»

(г. Новопавловск)

требуются механизаторы.

Зарплата 10-12 тыс. рублей.

Телефон:

8-961-48-58-458. (№126)

Позаботьтесь о своем здоровье

Неблагоприятные дни в июле: 2, 3, 6, 7, 9, 16, 22, 25, 28, 29.

Погода

По прогнозам синоптиков, в среду нас ожидает небольшая дождь, гроза, температура воздуха +26-28°, в четверг и пятницу +25-27°С, ясно. Ветер разных направлений до 4 м/сек.

Кировский районный Совет ветеранов с присорбисем сообщает о безвременной кончине председателя Зольского Совета ветеранов **ШЕВЧУКА**

Василия Павловича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям, ГУ «Редиссия Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Удостоверено по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ-26-00009 от 01 апреля 2009 года.

Газета выходит по будням и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-34, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.